AOELUMMATIHN 3ATTUC PA3JITOMKA

AELWMMAIHN 6poj je ceakum 6poj y Kome ce Mo jaBibyje aeummanHu 3apes. OH ce
CacToju oA uenor aena v AeLuumanHor aena.
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CBU pasnomum Koju y CBOM UMeHuouUy umajy aAekaaHu 6poj (10, 100, 1000, 10000, 100000.,....) ce
HA3UBAjY AELIMMANIHU pasfioMLUM.
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CBAKW pa3noMak Moxe Aa ce Npeactasu y obnuky aeummanHor 6poja
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Apyru HauuH 3a NpeTBaparbe pasnoMKa y AeLMMAnHU je NpocTo Aerberbe. Kako je paznomauxa upta
UCTO WTO U onepauuja Aerbera, TO Aenumo 6pojunau U UMeHUnay U nNpeTsapamo pasfiomak y

AeLUMAanHu 6io".
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16_7: 17:6= 2,83333....

Oeo cy BECKOHAYHWU peumumanHu

i 6pojesu, jep nocne ponasu Ao
_90 MOHABILAKA LUPPe UMK HU3a umugapa u
48 NOCTYNaK ce HUKAA He 3aBpLIABA
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Lincppa koja ce noHassmba U HU3 umpapa Hasuea ce TTEPUOJA v o3Hauaea ce:
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TIPETBAPAHE OELIMMANHOI 3ATIUCA Y PA3JTOMAK
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bpoj ucnpea 3apesa npeacrassba 6poj Lenux a 6poj
13a 3apesa NpeAcTassba AeLUManiu aeo. Mnum
6pojunaul AeumHanHor pasnomka. MmeHunau je

AeKaaHW 6poj KOju MMa OHOJIUKO HyJs1a KOSIMKO UMaA

AeLIMMAnHUX mecTa u3a 3apesa




